

电子计票助力居委会换届 居民称赞效率高

本报讯(通讯员薛文)6月27日早上,广宁街道麻峪北社区彩旗飘扬,新一届社区居委会换届选举正在这里进行。今年是社区两委换届之年,前不久,广宁街道各个社区的党委换届工作刚刚圆满完成,社区居委会换届工作又紧接着全面展开。值得一提的是,麻峪北社区的居委会换届,是我区所有社区中第一个进行的。

今年社区居委会换届,广宁街道所属的五个社区,全部采用直选方式,居民以户为单位参加投票,这在全区也是唯一一个百分之百直选街道。通过之前翔实的登记工作,麻峪北社区共计675户,投票当天全部参与了投票,参与率

达到了100%。

除了居民极高的参与热情,麻峪北社区的计票环节采用了高科技手段,也是一大亮点。以往选举都是人工计票,数百张选票,工作人员要花去很长时间清点。这次所采取电子计票系统,大大缩短了时间,不到十分钟,675张选票就统计完毕。该套电子计票系统由计票一体机、打印机、投影显示设备构成,能够自动识别选票并进行统计。在统计过程中,候选人的得票情况始终是动态显示,柱状图清楚地展示了候选人的得票高低,所有人都可以时时了解得票情况。所有选票阅读识别完毕后,显示设备同步显示选举结果并打印。电子

计票方式大幅提高了计票工作效率,同时使选举过程更透明,更便于居民行使监督权利,充分体现选举的公平、公正、公开。

三年一次的社区居委会换届,对于社区居民来说是一件大事,一定要选出自己满意的居委会“带头人”。这次,居民对电子计票竖起了大拇指,认为它不仅省时省力,而且对于选举过程居民们一目了然。

广宁街道相关负责人表示,麻峪北社区换届结束后,其余社区的换届工作也将逐一进行。所

有社区都将采用户代表的方式进行直选,并都使用电子计票系统进行计票。希望广大居民积极参与社区居委会的换届选举工作,选出自己满意的新一届社区班子。



传承红色基因 促进企业发展

本报讯(记者高延娜)6月29日,中关村科技园区石景山园表彰了“七一”期间评选的园区优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织,其中先进基层党组织20个、优秀共产党员24名,优秀党务工作者21名。2015年上半年,园区按照从严从实要求加强作风建设、推动企业廉政文化建设、继续开展传承红色基因工程、坚持实施“1234凝聚力”工程、扎实推进商务楼宇社会工作站建设、优化提升党建信息化平台建设,党建工作取得明显成效。园区传承红色基因的经验做法在2015年3月新华社《半月谈内部版一两会特别报道》上进行了专题报道,北京电视台新闻频道对此项工作进行了5分钟专题报道。园区非公企业党组织总数达到165家,党员3000余名,实现区内规模以上园区企业党的组织、工作和服务全覆盖。非公企业党组织集中换届工作全面启动,101家企业党组织涉及换届。园区商务楼宇工作站突出服务亮点,积极打造“健康楼宇”“法务楼宇”,累计为企业提供党建、团建、工会、妇联、统战等多元化贴身服务1000余次。下半年,园区各企业将重点开展“七个一”工作,即园区企业建立一个服务型基层党组织,企业党支部建立一个以书记为第一责任人的党建考评体系,党支部每季度至少要上一次党课,组织党员每年读一本好书,开展一个有意义的活动,践行一个承诺,结合企业特点传承好一个红色基因。

投稿邮箱 nakuzai@126.com

城市管理综合执法站亮相八角 全时段向违法违规行“亮剑”



本报讯(通讯员卢溪)八角街道自城市管理综合执法改革实施以来,重点地段小商贩、黑摩的常常是“你来我走,你走我摆”的游击战和车轮战,给执法人员的工作增加了很大难度。通过工作中的不断探索,街道如今在古城地铁站东南侧建立了我区首家城市管理综合执法站,从早晨6:00到晚上末班地铁之后,都有执法人员在附近巡视,第一时间发现违法行为,并进行及时规劝,大大减少了集中整治时与群商群贩之间博弈造成的不必要的混乱。

据了解,城市管理综合执法站设在重点地段的做法,极大缓解了治理难题,街道将把执法站作为城市环境治理的常态化措施,不断推广到更多的违规乱纪点位,通过多措并举,疏堵结合等方式,引导居民维护城市环境,不断提升百姓的幸福指数。

我区2015年社会组织等级评估顺利结束

本报讯(通讯员李甜甜)近日,我区2015年社会组织等级评估工作顺利结束,44家社会组织,被评为4A级的20家、3A级的24家。区民政局将向它们颁发有效期为5年的牌匾和证书,作为优先接受政府职能转移、优先获得政府购买服务、优先获得政府奖励等的依据。

评估工作准备期间,区民政局积极动员符合条件的社会组织单位申报等级评估,包括基础条件、内部治理、工作绩效、社会评价等内容,总分为1000分的量化指标评价体系。具体评估工作委托独立的专业评估机构北京海朝社会组织服务与评估中心具体负责,采取社会组织申报,区民政局集中动员、

逐家上门指导、培训。在社会组织评估工作中,突显出一批管理规范、公益性强、社会职能突出的先进社会组织,如北京市石景山区老教育工作者协会、北京石景山区星缘社会工作事务所以及北京市石景山区红十字中安救援队等等,它们典型的经验和做法将得到广泛推广。

通过开展社会组织评估工作,越来越多社会组织单位在促进政府职能转变、激发社会活力、推进公益事业等方面取得了明显成绩,展现了对转变社会发展方式发挥了重要作用。我区社会组织等级评估工作圆满完成,将对加强社会组织规范化建设,促进社会组织发挥服务社会功能起到推动作用。

发挥文化服务功能 推动精神文明建设

本报讯(通讯员高春影)自2011年精神文明单位评选工作改为三年一评,区图书馆不断提升创建工作,建立健全各项工作制度,认真落实大额资金使用、政务公开等管理制度。为了保障职工的切身利益,馆领导深入各自主管部门了解情况,努力营造和谐的干群关系。在职工中开展演讲比赛、党团员奉献等活动,在读者中开展专题讲座、展板宣传等活动。

近年来,区图书馆党支部始终把文明单位创建和精神文明建设工作作为一项长期性、综合性的系统工作来抓,紧紧围绕图书馆

更快更好发展主题,深入开展党的群众路线教育实践活动,以文明创建活动为载体,全面推进文明创建进程,努力打造学习型、服务型、创新型的特色党支部。

今年,石景山区图书馆获由首都精神文明建设委员会授予的“首都文明单位标兵”称号。在今后的工作中,区图书馆将紧密围绕“弘扬中华优秀传统文化,引领高端绿色发展”的战略,创新工作思路,提升服务水平,大力推进基础设施和业务建设,不断增强服务理念,强化窗口意识,进一步提升精神文明建设的工作水平。

青少年过早穿高跟鞋容易引起拇外翻

拇外翻是一种常见的足部疾病,青少年常因过早穿高跟鞋而发病,最终影响其正常发育和生活。

为什么青少年过早穿高跟鞋可引起拇外翻呢?

北京长庚医院骨科拇外翻医生介绍说:青少年期是身体骨骼结构形成的关键时期。在这个时期,青少年足部结构尚未定型,表现为骨骼迅速生长、软组织则相对松弛,过早穿高跟鞋可严重制约足部骨骼正常发育。鞋跟过高、过细及过窄的鞋,使脚跟不易固定,并对脚趾造成摩擦和挤压。鞋的尖头可将前足紧紧包裹,限制脚趾活动,使脚趾处于一种病理状态,引起第1跖骨向内移位,导致最终形成拇外翻。

拇外翻的危害有哪些?

医生指出,拇外翻是一种常见的足部畸形,同样也是一种危害性很大的足部疾病,一旦病情加重,会使我们的身体承受更多的危害。

1、拇趾向外偏移,挤压第二趾,使第二趾抬高,位于拇趾之上,形成槌状趾。第二趾上方皮肤因摩擦增

厚,有时会形成溃疡;足趾受到来自鞋外侧的挤压,第2~4足趾出现畸形,如鸡爪样外观。足趾背侧受摩擦后可形成鸡眼,多见于2、4足趾;足趾畸形可使跖骨头压低、塌陷,从而在跖骨头足底部形成脚垫、溃疡、鸡眼及脚垫可引起剧烈疼痛,并反复发作,从而影响正常的生活和工作。

2、前足变宽及横弓塌陷,一方面可使足部缓冲震荡的能力及弹跳能力下降,影响患者的运动能力。另一方面,会使踝关节负重面发生改变,导致踝关节出现创伤性炎症,引起疼痛,严重时会影响膝关节、髌关节及腰部的活动。

3、第1跖骨内翻,可使第1跖骨头常受到摩擦、挤压等刺激,表面形成假性滑囊;第1跖骨头在长期摩擦下,其局部滑囊增厚、骨赘增生,继而形成大骨拐。

4、病变晚期,第一跖趾关节可出现半脱位及骨性关节炎,表现为关节软骨破坏、骨质增生、关节间隙变窄,导致关节功能受限。

北京长庚医院健康教育知识普及

健康热线:010-88296363

石景山区一周天气预报

预计未来一周石景山区多雷阵雨天气。具体预报如下:

7月2日(周四):晴间多云,偏北风2、3级,34~18℃;
7月3日(周五):晴转阴,33~22℃;7月4日(周六):阴,32~21℃;
7月5日(周日):阴转雷阵雨,29~20℃;7月6日(周一):雷阵雨转多云,28~20℃;
7月7日(周二):阴转多云,29~20℃;7月8日(周三):多云间晴,33~23℃。

敬请关注本区最新天气预报。